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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Nwms:
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Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. (|
1 Liter = 1,000 Milliliters '
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benzobak B Marmne ’KunkocTh B TOXKKe [lammyHb BO (hiakoHe
A. 15 MummuutpoB(pa) A. 500 mumutnnutpoB(pa) A. 1 milliliter ;
B. 70 munnunutpos(pa) B. 5 MunmmunutpoB(pa) B. 20 nutpos(pa) '
C. 3 nutpoB(pa) C. 1 nutpos(pa) C. 1.5 nutpos(pa)
D. 60 nutpos(pa) D. 5 nutpos(pa) D. 20 munnunutpoB(pa) i
9.
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lMamnon momoka IIunerka nepxxur Yama miis XjonbeB
A. 750 MummuaTpoB(pa) A. 1000 mummuauTpoB(pa) A. 475 mummunutpoB(pa)
B. 1 mutpos(pa) B. 500 MummunutpoB(pa) B. 50 muwmmuauTpos(pa)
C. 50 munmmunutpos(pa) C. 2 MunmunutpoB(pa) C. 1 milliliter
D. 3.75 nutpoB(pa) D. 2 nutpoB(pa) D. 2 nmutpoB(pa)
8) 9)

7)

Keruyn B mauke

A. 50 MummmuTpoB(pa)
B. 1 milliliter

C. 1 nmutpoB(pa)

D. 500 munnunutpoB(pa)

3yOHas rmacra B TFOOHMKE
A. 5 muwuauTpoB(pa)
B. 1 ntutpos(pa)

C. 120 MmummnuatpoB(pa)
D. 2 nutpoB(pa)

Bopa B noTke 1uis b2
A. 2 mumuuTpoB(pa)
B. 0.5 nmutpoB(pa)

C. 2 nmutpoB(pa)

D. 50 MunmmmutpoB(pa)
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